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Quesito n.9.

In riferimento alla procedura in oggetto, si chiede di poter conoscere:

— se il servizio sia di nuova costituzione o se sia gia attivo ed in tal caso il nominativo della societa
che lo gestisce;

— il prezzo orario attualmente fatturato;

— I’elenco del personale attualmente impiegato nel servizio con indicazione di:
= inquadramento contrattuale (livello riconosciuto) e contratto di riferimento;

scatti di anzianita maturati;

eventuali indennita, superminimi o altri benefit riconosciuti;

monte ore settimanale;

tipologia contrattuale: contratto tempo determinato/indeterminato.

Con riferimento agli inquadramenti del personale attualmente impiegato nella gestione del servizio, in
considerazione delle novita normative apportate dalla Legge di Stabilita 2015, si chiede di poter
conoscere se, tra i rapporti di dipendenza a tempo indeterminato vi siano assunzioni che abbiano
beneficiato - o stiano beneficiando - dell’esonero contributivo di cui alla legge citata e, in ogni caso,
la data di inizio dei suddetti rapporti lavorativi a tempo indeterminato

Risposta al quesito n.9.
In merito al quesito sopra riprodotto ed a quanto comunicato nella “Risposta al quesito n. 2” e nella
“Risposta al quesito n.3”, si procede alla pubblicazione del file denominato personale.pdf.

Quesito n.10.
L’ammontare delle eventuali spese di pubblicazione e pubblicita del bando nonché eventuali spese
per le relative pubblicazioni di esiti di gara qualora esse siano a carico della ditta aggiudicataria

Risposta al quesito n.10.

Vedasi risposta al quesito n. 5.

Quesito n.11.
Copertina e indice del progetto sono da conteggiare nel limite di pagine indicato?




Risposta al quesito n.11.
No.

Quesito n.12.
Si chiede quale sia il prezzo orario attualmente corrisposto ai gestori.

Risposta al quesito n.12.
e Porto S.Elpidio: € 16,18 iva esclusa;
e Monte Urano: € 16,71 iva esclusa;
e S.Elpidio a Mare: € 17,95 iva esclusa.

Quesito n.13.
Si chiede il numero dei km percorsi nell'anno 2015 dal personale in servizio.

Risposta al quesito n.13.

Non si dispone di un conteggio del dato richiesto, ma si specificano i seguenti elementi, utili alla

valutazione:

o il gestore nei Comuni di Porto S.Elpidio e Monte Urano corrisponde agli operatori un rimborso
chilometrico per gli spostamenti da plesso a plesso e fuori sede;

e il gestore nel Comune di S.Elpidio a Mare applica rimborsi spostamento ed ERT (Elemento
Retributivo Territoriale) come previsto nel Contratto Integrativo Regionale (contrattazione 2°
livello);

« degli attuali 17 utenti in carico residenti nel Comune di Monte Urano, 5 frequentano scuole fuori
Comune, e 12 frequentano scuole nel Comune di residenza;

o degli attuali 51 utenti in carico residenti nel Comune di Porto S.Elpidio, 6 frequentano scuole
fuori Comune, e 45 frequentano scuole nel Comune di residenza;

o degli attuali 27 utenti in carico residenti nel Comune di S.Elpidio a Mare, 6 frequentano scuole
fuori Comune, e 21 frequentano scuole nel Comune di residenza.
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